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Résoudre un probléme ~
¥9 Lisa a lancé 3 fléchettes dans la zone rouge
et 5 fléchettes dans la zone verte,
Combien de points a-t-elle marqués ?

200 - 200 - 200 —» 600
600 + 250

Résoudre des problémes N
3

|

Lisa a ramassé des coquillages sur la plage.
Elle les range en faisant des paquets de 5 coquillages.

Combien de paquets peut-elle faire ?

5+5+5+5 ou 4X5

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

o Alex veut offrir 45 perles a Lisa.
Les perles sont vendues par boites de 5.

Combien de boites doit-il acheter ?

S+5+5+5+5+5+5+5+5 ou 9X5
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